

共护母亲河 共筑大水网 “世界水日”主题宣传活动精彩纷呈

本报讯(记者 王巧丽 孙嘉阳 通讯员 叶倩茜 姜洋)近日,区水利局联合横山水库管理站、民革岳林一支部、锦屏街道花园社区走进奉化银泰城,开展“共护母亲河 共筑大水网”世界水日主题宣传活动。

活动现场,亲水志愿者通过摆设宣传展板,向市民分发节水护水倡议书、宣传资料,宣贯水法律法规知识,普及水土保持、节约用水、水环境保护等知识,向居民深入讲解保护水生态、珍惜水资源的重要意义。同时,志愿者还向市民分享了

增殖放流 巡河净滩 莼湖街道开展五水共治系列活动

本报讯(记者 王林威 通讯员 王贝贝)3月28日下午,莼湖街道开展“中国水周 河长显担当”五水共治系列活动,20余名区、街道、村三级河长及志愿者参加此次活动。

下午2时,志愿者来到下陈江,悬挂宣传横幅、设立宣传展板,向路过的市民普及节约水资源、保护水环境等相关知识。随后,志愿者共同将150余公斤的鲫鱼鱼苗放流至

20分钟路程仅用5分钟 交警铁骑紧急护送伤者就医

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 黄良凯)近日,一男子在作业时不慎被机器压断手指,在众人送其就医途中遇上早高峰,所幸交警铁骑及时赶到,一路紧急护送,为救治赢得宝贵时间。

当天上午7时56分,区公安分局交警大队大桥中队铁骑队员毛磊在大成路巡逻时,接到指挥中心指令:一辆载有断指伤者的客车急需前往医院,但遇到早高峰,请求交警协助。接到指令后,一场与时间的赛跑即刻上演,毛磊迅速赶往约定地点大成东路与金钟路路口等候。

简讯

我区一科室获评宁波市基层特色专科

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 励耀)近日,江口街道社区卫生服务中心中医脾胃病科获评2022年宁波市基层特色专科。

江口街道社区卫生服务中心中医脾胃病科设有中医脾胃病专家门诊、中医脾胃病普通门诊,配备电子

凤麓书会主题阅读分享会举行

本报讯(记者 徐琼 通讯员 何飞 卓鑫)3月26日,凤麓书会“春天正是读书时”主题阅读分享会在奉化图书馆“共富书吧”棠云栖江流域点开展。分享会上,20余名读者现场分享了读书的快乐,用思想传递阅读的乐趣。

“金牡丹”理财专栏
理财非存款 投资需谨慎
岁月鑫金 荣光随行
活动时间:2023年全年
宁波工行优待证客户尊享宁波栎社机场、宁波高铁贵宾服务
*详情请咨询95588和各营业网点 ICBC 中国工商银行 宁波市分行

一笔一画皆是生活 八旬老人再续儿时绘画梦

百姓故事

记者 徐琼

“这幅画画的是夏天突然下雨的溪口武岭头,我用画笔留下了游客躲雨的瞬间;这幅画创作于井冈山,当时映山红开遍山野,尤为壮丽……”面对一幅幅摆放在家中客厅的画作,油画家张照旷如数家珍。

这位1942年出生、如今已是耄耋之年的老人,尽管有些画作已成数十年,但对创作写生时的情景依旧历历在目,依然保持着对绘画的赤子之心。

千年古村与画结缘

由于父亲工作原因无暇照顾家庭,还是稚童的张照旷便从小和外婆一起生活。“我是在外婆家乡奉化岩头村长大的。小时候,我喜

欢在窗玻璃上用墨笔画岳飞、穆桂英等人物像,有时一画就是一整天。”张照旷向记者回忆起童年的趣事。年少时的一笔一划,在他心中种下了一颗艺术的种子,慢慢生根发芽。

念完小学后,张照旷前往上海读初中,后出于对草原的热爱,又前往青海学习绘画。上世纪60年代,他被奉化县文化馆派往溪口文化站工作。上世纪70年代受聘奉化石门扇厂从事美术设计,获“宁波市工艺美术师”职称,成为宁波市美术家协会会员。1984年后,他进入奉化粮食局工业科工作至退休。

2012年的一天,他忽然发现,在漫长的工作生活中,自己似乎已经很久没有好好画一幅画了,“那个时候,我决定重拾画笔。”

重拾画笔醉心创作

从2012年开始,张照旷在奉化开启了心无旁骛的追梦之旅。短短几年,他便创作油画百余幅,从西北

风光到江南水乡,从少数民族民俗风情到生活中偶遇过客,都是他的创作素材。2020年,张照旷成为浙江省美术家协会会员。

张照旷的人生阅历和生活感悟给作品以深厚底蕴。在他的画作中,饱含着对生命的无限热爱和对家乡的特殊情结。作品《守望家乡》描绘了少数民族苗乡石屋建筑,橙黄色阳光照耀在石屋上,石壁上蓝绿色的湖水中停泊一叶轻舟,通过冷暖色彩对比的手法,平常的石屋建筑变得无比动人;作品《见证当年—1929井冈山》以小见大,通过偌大墙壁中截取留有弹孔的一小块残墙断块的微观叙事手法,将战争激烈展现得淋漓尽致;作品《古镇新韵》采用平面构成表现方法,把古树群概括成绿色平面,把马头墙用点线面列成错落有致,宛如乐曲中的五线谱,生动描绘了古镇新面貌……

“之前以写实作品为主,最近我在尝试画些抽象和写意的作品。”张

照旷笑着介绍道。

年逾八秩筹办画展

2022年,张照旷成功出版《张照旷油画作品集》,里面收集了他2012年至2020年期间几十幅在不同时期、不同心境下创作的油画作品,广受好评。

以此为契机,张照旷萌发了开办个人画展的想法。在区美术家协会的帮助下,今年4月,他将迎来自己的第一次画展“物语传心——张照旷油画作品展”,将由省美术家协会指导,市美术家协会、市文化馆主办,区美术家协会、区文化馆承办。

“这次画展的主要作品是从之前出版的作品集中挑选而来,还有部分是近年来的新作。”说起画展各项筹备工作,这位年逾八秩的油画家神采飞扬,不时露出孩子般的笑容。仿佛间,记者看到了那个在外婆家窗户上认真专注绘画的少年。

山乡油焖笋飘香

溪口镇许江岸村引进笋厂促共富

本报讯(记者 严梓宁 单晓峰)春雨过后,漫山遍野的雷笋开始破土而出,由于雷笋保鲜时间短,若不及时出售会影响村民的收入。在溪口镇许江岸村,当地村干部引进笋厂,将农户新鲜挖来的雷笋收购后炒制成油焖笋,不仅把这份独属于当地山乡的“春日滋味”销往全国各地,同时也带动了村民增收致富。

“这几天厂里雷笋收购价是每斤2.5元,比外面批发市场的收购价要高。我这把年纪,要是每天把雷笋送到市场去卖,身体根本吃不消。”3月28日一早,76岁的许江岸村村民张家根将满满一袋雷笋运到“家门口”的奉化山珍食品有限公司。工作人员检查完雷笋品质后进行称重,随后将雷笋送往加工车间炒制成油焖笋。

据了解,许江岸村共有雷竹地2000余亩,村民每年主要的收入来自于笋山,雷笋销路一直是个难题。去年,当地村干部引进



奉化山珍食品有限公司,不仅能给村里带来每年10余万元的租金收益,壮大村集体经济,而且村民每天挖来的雷笋“足不出村”就能被收购。

“最近大地雷笋刚上市,每天收购量约2万公斤,旺季的时候预计能收购4万公斤。”奉化山珍食品有限公司负责人江浙秋告诉记者,加工车间有36口

锅炉,目前正火力全开炒制油焖笋,烧油焖笋的师傅多是有着20余年经验的本地老师傅,所以油焖笋口味非常地道,销路根本不用愁,订单早已排满了。

盯老宅、把路口、巡山头…… 多部门联动筑牢清明防火线

本报讯(记者 方振 王层裕 严梓宁 单晓峰 通讯员 陈唐 张碧辉)清明节临近,连日来,我区消防、公安等部门通力合作、相互配合,以老旧建筑、林区、公墓地为重点,加强火灾隐患排查,并根据排查地区人流量和周边环境情况,加大监管力度,保持高压态势,全力筑牢清明防火线。

锦屏街道奉中社区是一个老旧小区,木结构房子有300余间,有些已有上百年的历史,清明前夕,各家各户忙着祭祀,一旦失火,后果不堪设想。近日,消防

员、公安民警和社区干部走进奉中社区,对木结构老房子进行消防安全检查,重点检查居民是否使用大功率电器、灭火器是否过期、接头处线路是否破损等。“除了利用常规的拉横幅、设置微型消防站等措施外,我们还把敲更这种老办法运用到防火宣传中,告诉居民做到‘火在人在、人走火灭’,提高他们的安全用火意识。”奉中社区干部何永定介绍道。

锦屏街道城西香村位于奉化城西的大片山、磨盘山东麓,村庄三面环山,有4000余亩山林。连日来,

村里加强村干部、志愿者联合联动,组成网格化管理体系,把路口,对来往于林区的群众进行防火提示,一旦发现烧香烛、纸钱等行为,立即劝阻。

3月27日下午2时,在莼湖街道吴家埠村的公墓地附近,区森林防灭火指挥部办公室工作人员对莼湖森林消防综合应急救援队的应战水平进行随机抽查。随着一声令下,队员们携带设备配合默契,利用水泵等工具对模拟应急火灾事故进行及时有效的扑救处理。据了解,连日来,区森林防灭火指挥部办公

室工作人员清点各镇(街道)森林消防扑救队伍设备,随机抽查队伍的应战水平,全面排查隐患,防患于未“燃”。同时,工作人员在重点山头地段加强巡查,提醒各镇(街道)的职能部门及时消除火灾隐患,确保森林防火不留死角。

值得一提的是,在此次部门联动实地巡逻过程中,消防、公安、水鹰救援队还通过记录老旧建筑、林区、公墓地的地形地貌、植被类型,标记附近可用水源和道路交通信息,掌握最新的数据资料,为防火工作提供了可靠的信息支撑。

中国农业银行 宁波市分行
农情迎英才 勇敢向未来
中国农业银行宁波市分行
2023年春季招聘
招聘对象
以2022年、2023年大学本科及以上学历毕业生为主;适量招聘2020年、2021年大学本科及以上学历毕业生;专业不限。其中:市分行本部岗位要求研究生及以上学历
网申时间
即日起至2023年4月2日(周日)24:00
招聘需求
一、市分行本部岗位
1.市分行本部业务管培岗 2.市分行本部科技人才岗 3.市分行本部法律人才岗
二、辖属各机构综合业务人才岗
网申方式
1.PC端:登录中国农业银行招聘网站(https://career.abchina.com.cn)点击校园招聘-招聘机构-宁波市分行-奉化支行
2.移动端:扫描右方二维码进行报投
欢迎随时咨询,咨询方式:zhaopinb@abchina.com
3.联系电话:83087992



扫码报名